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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 33 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Meghívottak! Köszöntöm a bizottság valamennyi 
megjelent tagját és a meghívottakat, a bizottság ülését ezennel megnyitom.  

Ismertetném a helyettesítések rendjét, ahogy szoktam, de helyettesítés nincs. 
Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes.  

Most soron következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. A napirend 
módosítására irányuló kezdeményezés nem érkezett. Kérdezem most 
képviselőtársaimat, ki támogatja a napirendi javaslat elfogadását, és kérem, most 
kézfelemeléssel szavazzanak. (Szavazás.) Megállapítom, hogy a bizottság egyhangú 9 
igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.  

A minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény, valamint 
az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 
szóló 2011. évi CXII. törvény módosításáról szóló T/3676. számú 
törvényjavaslat   
(Döntés a HHSZ 137/A. § (1) bekezdése alapján az egységes 
javaslattervezethez készített indokolás benyújtásáról)  
 

Soron következik első napirendi pontunk: a minősített adat védelméről szóló 
2009. évi CLV. törvény, valamint az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény módosításáról szóló T/3676. 
számú törvényjavaslat egységes javaslattervezethez készített indokolás benyújtásáról 
való döntés a HHSZ 137/A. § (1) bekezdése alapján. Nagy tisztelettel köszöntöm az 
ülésünkön megjelent Péterfalvi Attila elnök urat. A határozati házszabály 137. §-a 
alapján az előterjesztőnek a törvényjavaslat egységes javaslattervezetéhez készített, 
újraszerkesztett indoklást meg kell küldenie a házelnöknek. Mivel erre a bizottságnak, 
mint előterjesztőnek a mai napon 12 óráig van kötelezettsége, ezért kell a mai 
ülésünkön erről döntenünk. 

A pénteki napon megküldtük önöknek a törvényjavaslathoz benyújtott, 
valamint az összegző módosító javaslat indoklásának figyelembevételével 
újraszerkesztett indoklástervezetét, továbbá a Törvényalkotási Bizottság T/3676/5. 
számú összegző módosító javaslatát, az ennek megfelelően elkészített egységes 
javaslattervezetet. Írásban szövegszerű módosítási javaslat nem érkezett a 
bizottságunkhoz. A vitát megnyitom. Kérdezem, kíván-e valaki hozzászólni. (Nincs 
jelentkező.) Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom, és megadom a szót Péterfalvi Attila 
elnök úrnak. Tessék parancsolni, elnök úr! 

 
DR. PÉTERFALVI ATTILA elnök (Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóság): Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt 
Bizottság! Azért jöttem el, hogy megköszönjem a bizottság konstruktív hozzáállását és 
munkáját a törvényjavaslat, módosítási javaslat felkarolására és a vita lefolytatására, 
támogatására. Én azt gondolom, hogy ez egy nagyon fontos módosítás, hiszen egy olyan 
joghézag került most betöltésre, megszüntetésre, amely lehetővé teszi a hatóság 
számára, hogy az átvett minősítéseket is ellenőrizze. Eddig ez hiányosság volt, az 
alkotmánybírósági döntést követő törvényi rendelkezések ezt a lehetőséget nem adták 
meg a hatóság számára. Én azt gondolom, hogy ez a jogállamiság, a demokrácia 
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szempontjából egy fontos előrelépés, hogy ezt a hatáskört most megkaptuk, ezt 
köszönöm szépen.  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen elnök úrnak, és mi is köszönjük ezt az 

együttműködést, ezt a konstruktív együttműködést, amit elnök úr tanúsított a magyar 
Országgyűlés vonatkozásában. Mivel változtatási javaslatot senki nem fogalmazott 
meg, ezért most az egységes javaslattervezethez készített indoklás megküldött 
szövegéről kell döntenünk. Kérdezem a tisztelt bizottságot, elfogadja és benyújtja-e az 
egységes javaslattervezhez készített indoklást, annak megküldött szövege szerint. 
Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak. Aki egyetért vele? (Szavazás.) Köszönöm, 
megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás 
mellett az egységes javaslattervezethez készített indoklást annak megküldött szövege 
szerint elfogadta, és azt benyújtja. 

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy amennyiben az Országgyűlés az 
egységes javaslatot fogadja el, úgy a bizottságnak előterjesztőként további döntési 
feladata nincs. A bizottság nevében az előírt határidőben a végső előterjesztői indoklást 
pedig eljuttatom az Indoklások Tárába. Ezzel ezt a napirendi pontot lezárom.  

Egyebek 

Rátérünk az egyebek megtárgyalására. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy 
a bizottság következő ülését várhatóan május 30-án, kedden 10 órától tartja. Kérdezem 
a bizottság tagjaitól, van-e egyebek között bármilyen további javaslatuk, észrevételük. 
(Nincs jelentkező.) Mivel úgy látom, hogy érdemi hozzászólás nincs, ezért a bizottság 
ülését berekesztem. Köszönöm megjelenésüket, további szép napot kívánok.   

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 39 perc)  

 

 

Dr. Vejkey Imre 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Lajtai Szilvia 


